
No.R.7S 

CUSTOMS AND EXCISE ACf, 1964. 
AMENDMENT OF SCHEDULE NO.2 (No. 2/333) 

In terms of section 56 of the Customs and Excise Act, 1964, Schedule No.2 to the said Act is hereby amended to the extent set out in the Schedule hereto. 

SCHEDULE 

By tile deletion or tile rouowiD! tarIII sa : 
Item Tariff 

subheading 
Code C 

D 
Description Rebate Items Imported from 

oro In 
Rate of Duty 

211.14 6301.40 04.06 62 Blankets (excluding electric blankets), of acrylic fibres, imported from 
Sekapa Tekstil 

Turkey 388cIkg 

211.14 6301.40 05.06 67 Blankets (excluding electric blankets), of acrylic fibres (excluding those 
imported from Ak·Pa Tekstil Ihracat Pazarlama AS., Istanbul and Sekapa 
Tekstil) 

Turkey 691c/kg 

211.14 6301.40 06.06 61 Blankets (excluding electric blankets), of acrylic fibres, exported by 
Shanghai Yu Yuan limited Company 

China 2834c/kg 

211.14 6301.40 07.06 66 Blankets (excluding electric blankets), of acrylic fibres (excluding those 
exported by Shanghai Yu Yuan limited Company) 

China 2834c/kg 
I 
i 

211.14 6301.90 06.06 68 Blankets (excluding electric blankets), containing acrylic fibres exported 
by Shanghai Yu Yuan limited Company 

China 2834c/kg 
i 

211.14 6301.90 07.06 62 Blankets (excluding electric blankets), containing acrylic fibres (excluding 
those exported !lY§J1l!1lghai'Yu Yuan limited Company) 

China 2834c1kg 
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Item Tariff Code C Description Rebate Items Imported from Rate of Duty 
subheading D oro' • In 

211.14 6301.40 08.06 60 Blankets (excluding electric blankets), of acrylic fibres Turkey 691c/kg 
211.14 6301.40 09.06 65 Blankets (excluding electric blankets), of acrylic fibres China 2834c/kg 
211.14 6301.90 08.06 67 Blankets (exclndingeJectric blankets), OOlltaining acrylic fibres China 2834c1kg 

Reproduced by Sabinet Online in terms of Government Printer’s Copyright Authority No. 10505 dated 02 February 1998 




